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Estimado padre y tutor:
Nuestros estudiantes de 3ero-8vo grado realizan las evaluaciones requeridas cada año, durante la primavera. Las evaluaciones proporcionan a los maestros y a las familias valiosa información sobre el progreso del estudiante. Este año, será la Evaluación de Preparación de Illinois (IRA por sus siglas en inglés Illinois Assessment of Readiness). IAR está alineada a los estándares de aprendizaje de Illinois y proporciona información sobre las habilidades del estudiante que son importantes para el éxito en la universidad y profesión. Los estudiantes deben demostrar evidencia en su escritura, lectura textos de ficción e informativos y usar las matemáticas para resolver problemas de mundo real. 
La Evaluación de Preparación de Illinois, antes conocida como PARCC, está programada para los meses de marzo y abril. En Illinois, IAR se aplica cada año a los estudiantes para evaluar la lectoescritura y matemáticas. Los estudiantes realizarán exámenes en artes del lenguaje en inglés (ELA) y matemáticas. Durante los exámenes de artes del lenguaje en inglés, los estudiantes deberán leer de cerca varios pasajes y escribir las respuestas en análisis literarios, trabajos de investigación y tareas narrativas. En los exámenes de matemáticas, a los estudiantes se les pide resolver problemas de razonamiento matemático. Los estudiantes de 3ero-8vo grado realizarán dos exámenes de artes del lenguaje en inglés y tres exámenes de matemáticas. 
La evaluación IAR empezará la semana del 11 de marzo y concluirá el 26 de abril. 
Cada día nuestra comunidad escolar se enfoca en el aprendizaje y el crecimiento del estudiante. Para que nuestros estudiantes logren su mejor desempeño, por favor asegúrese que su hijo(a) duerma bien la noche antes del examen e ingiera un desayuno saludable. La escuela de su hijo(a) ofrece desayuno todos los días, antes de clases. 
Si usted tiene alguna pregunta sobre las fechas exactas de la evaluación de su hijo(a), por favor comuníquese a la escuela de su hijo(a). 
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